



Рецидивист из Приозерска признан виновным в убийстве приютившего его мужчины



Собранные следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Приозерск. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Судом и следствием установлено: в период с 13 по 17 января 2018 года подсудимый находился в квартире своего 49-летнего знакомого, расположенной в жилом доме на ул.Суворова в городе Приозерске, где он временно проживал. В ходе совместного распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подсудимый избил мужчину, нанеся ему не менее десятка ударов кулаками по голове и телу, после чего перерезал своей жертве шею, нанеся не менее четырех ударов ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. С целью сокрытия убийства,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

злоумышленник спрятал тело погибшего на балконе, прикрыв половым ковриком и скрылся с места преступления.

Ранее злоумышленник был неоднократно судим, в том числе за совершение аналогичного, особо тяжкого преступления – убийства, отбывал наказание в местах лишения свободы, после освобождения неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение общественного порядка, вел асоциальный образ жизни, не работал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1229677>